
 

 

1 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 16 de fevereiro de 2021.  

 
 

L E I T U R A 
 
PROJETO: 
 

Projeto de Resolução nº 001/21, de 16/02/2021. 
Ementa: Regulamenta a retomada gradual às atividades presenciais da Câmara Municipal de Sobral para 
o primeiro período legislativo de 2021, e dá outras providências. 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 

 
 
INDICAÇÕES: 
 

122/21 – Ementa: Indica a conclusão dos serviços de calçamento no sítio São Francisco, no distrito de 
Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
123/21 – Ementa: Indica a construção de um chafariz próximo a igreja de Santa Luzia, na localidade de 

Santa Luzia, no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, 
Esporte e Lazer. 

 
124/21 – Ementa: Indica a construção de um PSF na localidade de Lagoa Queimada, distrito de Patriarca, 

em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  

 
125/21 – Ementa: Indica que seja colocada grama sintética no campo da praça da juventude, no bairro 

Vila União. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque ”Paulão” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 

 
126/21 – Ementa: Indica a implantação de uma estação de games no distrito de Bilheira, no município de 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque ”Paulão” (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 

 
127/21 – Ementa: Indica que seja construído um campo de tamanho profissional murado, com iluminação, 

no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque ”Paulão” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 

 
128/21 – Ementa: Indica a reforma e urbanização da praça no distrito de Caioca. 

Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
129/21 – Ementa: Indica a construção de um mini estádio no distrito de Baracho, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
130/21 – Ementa: Indica a conclusão do asfaltamento da rua Monsenhor Furtado, no bairro Cidade Dr. 

Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina  (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
131/21 – Ementa: Indica que seja feito o calçamento na rua Luís Felipe da Silva, no bairro do Junco, 

Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina  (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
132/21 – Ementa: Indica a conclusão do asfaltamento da rua Airton Senna, no bairro Cidade Dr. Euclides 

Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina  (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
133/21 – Ementa: Indica que seja feito o calçamento na rua São Luís, bairro Sumaré. 

Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
134/21 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua São José I, no bairro Sumaré. 

Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
135/21 – Ementa: Indica com urgência a abertura da passagem da COHAB I, que dá acesso ao bairro 

Jatobá, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
136/21 – Ementa: Indica a construção de um calçadão na rua Antônio Carlos Sales, próximo às margens 

do açude Santo Antônio, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
137/21 – Ementa: Indica a construção de um calçadão na rua Cassiano Bilheira, no distrito de Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
138/21 – Ementa: Indica a reforma e urbanização na praça do distrito de Caracará. 

Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
139/21 – Ementa: Indica malha asfáltica na rua Francisco de Paulo Cândido Rocha, no distrito de 

Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
140/21 – Ementa: Indica que seja feito asfalto na rua das Flores 1 e 2, no bairro Dr. José Euclides Ferreira 

Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola “Apóstolo Jander” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
141/21 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da comunidade Pedra Branca, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
142/21 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica da entrada do Novo Recanto (ao lado da estação do 

metrô) à comunidade Pedra Branca. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
143/21 – Ementa: Indica saneamento básico para a rua Professor José Olimar Magalhães Carneiro, no 

bairro Dom Expedito, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola “Apóstolo Jander” (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
144/21 – Ementa: Indica a reforma da quadra de esportes na rua do Açude, ao lado do estádio, no bairro 

do Junco, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, 
Esporte e Lazer. 

 
145/21 – Ementa: Indica que sejam feitas inspeções nas descargas e torneiras de todas as escolas 

municipais da sede e dos distritos de Sobral, para prevenir o desperdício de água. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 
 

146/21 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes para a localidade de São Francisco, 
distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, 
Esporte e Lazer. 
 

147/21 – Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de São Joaquim, distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

148/21 – Ementa: Indica o calçamento da estrada do outro lado do açude até a localidade de Guaribas, 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

149/21 – Ementa: Indica a realização da operação tapa buracos na rua Moisés Plínio de Arruda, bairro 
Cidade Pedro Mendes Carneiro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

150/21 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no sítio Contendas, distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

151/21 – Ementa: Indica a reforma e a ampliação da escola José Lourdes de Vasconcelos, no sítio 
Contendas, distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

152/21 – Ementa: Indica que seja feita uma interligação na rede hídrica da localidade de Patos ao 
Caracará até o distrito de Sabonete. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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153/21 – Ementa: Indica a construção de um campinho da galera no terreno localizado na rua Vicente 
Antenor Ferreira Gomes, no bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo Paraíso das Flores), 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, 
Esporte e Lazer. 

 

154/21 – Ementa: Indica que seja feita uma área verde na rua José Leôncio Gomes de Andrade, por trás 
do posto de gasolina, no bairro Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

155/21 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de São Joaquim, distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

156/21 – Ementa: Indica a reforma da praça em frente à EEM Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

157/21 – Ementa: Indica a construção de calçamento na comunidade da Igrejinha, no sítio Contendas, 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

158/21 – Ementa: Indica a implantação do asfalto no sítio São Sebastião (Jardim), no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

159/21 – Ementa: Indica a reforma da escola Raimundo do Carmo Arruda do sítio Santana, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

160/21 – Ementa: Indica o reparo com urgência da calçada localizada na Av. Lúcia Sabóia, próximo a 
praça Mauro Hélio de Moura, bairro Centro (Tamarindo), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

 
REQUERIMENTOS: 
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007/21 – Ementa: Solicita a implantação de uma unidade do Vapt Vupt no bairro Sinhá Sabóia, no 

município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PDT). 
Destino: Governador do Estado do Ceará. 
 

008/21 – Ementa: Solicita que seja efetuada a limpeza e aprofundamento das barragens e açudes do 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará e Prefeito Municipal de Sobral. 

 

009/21 – Ementa: Solicita a inclusão dos professores, coordenadores, diretores, porteiros, auxiliares de 
serviços gerais, limpeza, merendeiras e afins que laborem nos estabelecimentos de ensino 
infantil, fundamental I, fundamental II, médio e superior da rede pública e particular na lista das 
prioridades para o recebimento da vacina contra o covid 19, no âmbito do município de Sobral. 
Autoria: Vereador Roque Hudson Ursulino Pontes (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

 
 

O R D E M   D O    D I A      
 
 
 

 
 
 
 
 

 _________________________________________             _______________________________________ 

             AJAX SOUZA CARDOZO                                       Dra. Fábia Albuquerque Sabóia 
                         1º Secretário                                                             Diretora do Depto. Legislativo 
 

 

 

 

 


